
KINO
V FEBRUAR Z NOVIMI FILMI

Krizo smo Šiškarji preboleli. Erotično seve-
da. Končno smo tudi na našem velikem, cine-
maskopskem platnu videli tolikanj hvaljeno in
tolikanj zasramovano, tako oboževano pa spež
tako obrekovano Silvio Kristel kot EMANU-
ELO. In — kot rečeno — prestali in preživeli
izpit iz predmeta, itnenovanega erotika.

Kajti bili smo navajeni, da si na platnu
kina Šiška ogledujemo Bruce Leeja v hong-
konških karateizmih, pa Buda Spencerja z
rnodrookim Giulianom Gemmom v razbur-
Ijivih pustolo\'ščinah, pa kak poprečen we-
stern ali pa »film-katastrofo«, v katerem
nam večidel ameriški producenti ponudijo
žrelo morskega psa, kak ljubek potres, gar-
niran z malo prepovedane ljubezni in krimi-
nala in seveda vrsto »znanstveno-fantastič-
nih« filmov, ki se dogajajo tam kje v petem
tisočletju in v katerem se tepejo (bivši) Zem-
ljani z (bodočirai) Marsovci ali Jupitrovci.
Ampak — da smo le to emanuelsko erotiko
srečno prenesli. Marsikak naš ,mulc' se je
sicer zmuznil mimo budnega očesa redite-
ljev in prenekatera najstnica je smuknila po-
gledat to erotično sprenevedanje. Pa nič hu-
dega! Boljše to kot nasilje, kri, vojna in
smrt! To vam bo povedal vsak sociolog!

Zdaj pa k sporedu. Ko boš prebiral te
vrstice, spoštovani šiškar, bo na platnu ki-
na ŠIŠKA najbrž že švigal že večkrat napo-
vedani ameriški SUPERMAN v osebi novo-
odkritega igralca Christoperja Reeveja. O fil-
mu je bilo prelitega že toliko črnila, da ga ne
kaže prelivati še zdaj. Povejmo le, da Domer-
jev film zabava, predvsem pa nam pomaga
vzpostaviti distanco do vsega, kar ponuja ve-
likanski ameriški stroj za kič. Duhovita do-
mislica z junakom stripovske literature, SU-
PERMANOM, je kajpada trčila ob ponorelo
zavest milijardnega kinematografskega avdi-
torija in mu na nevsiljivo lahkoten način
podržala zrcalo. Pojdite si film ogledat, ne
bo vam žal. Kajti to je pravi filra za pravo
zabavo! Za vas, vaše otroke, vaše babice in
dedke!

Ameriški film MANITOU — HUDOBNI
DUH režiserja Williama Girdlerja je groz-
ljivka čudne sorte. Nekemu dekletu se na
vratu pojavi izrastek, ki naj bi bil »duh in-
dijanskega vrača, star 400 let«. Duh se ime-
nuje Miskamaskus. In tako naprej . . . skrat-
ka: v glavni vlogi nastopa znani in v filmu
preskuieni Tony Curtis.


